
　子どもたちの安全
を守るため、下記団
体より、この春入学
した新一年生への防
犯・交通安全グッズ
が寄贈されました。

子どもたちの安全な登下校を願って！
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） ●防犯ブザー　常陽銀行様より

●黄色い帽子　水郷つくば農業協同組合様より
●クリアファイル　茨城県石油業共同組合様より
●ランドセルカバー　取手地区交通安全協会様より
●いかのおすし文房具セット

取手警察署長様、取手地区防犯協会様
取手地区セーフティマイタウンチーム様より

●安全笛　日本マクドナルド株式会社様より

　 ３ 月 24 日（ 火 ）
に JA 水郷つくば様
から、災害備蓄品の
寄贈があり、贈呈式
が行われ、1,000 食
の「備食ライス」を
寄贈していただきま
した。
　「備食ライス」は、

JA 水郷つくばのコシヒカリ玄米を使用し、米油で揚げたも
ので、５年間の長期保存が可能です。
　贈呈式に出席された JA 水郷つくば木

き む ら

村透
とおる

代表理事副組
合長からは、「近年の災害多発の現状を踏まえ、備食ライス
を作りました。備蓄品として有効に活用していただければ。」
とご挨拶され、佐々木町長からは、「災害はいつ発生するか
わからないので、災害時には有効に活用させていただきま
す。」と挨拶しました。

JA 水郷つくば様から災害備蓄品
「備食ライス」が寄贈されました！！
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台風 19 号で被害のあった東京都奥多摩町 河村町長、同町日
にっぱら

原
地区自治会の方々が町からの支援物資供給のお礼に来町されました

　令和元年台風 19 号で甚大な被害のあった
東京都奥多摩町に、利根町から野菜やお米、
パックごはんなどの支援物資を届けたこと
に対して、２月 26 日（水）に奥多摩町の
河
かわむら

村文
ふみお

夫町長、同町日原地区の黒
くろさわ

澤正
まさなお

直自
治会長、黒

くろさわ
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悟副自治会長がお礼のため
来町され、佐々木町長と面会しました。
　河村町長をはじめ、黒澤自治会長、黒澤

副自治会長からは、それぞれ、お礼の言葉と現在の町の状況等のお話がありました。また、同地区住民の方々の感謝の意を込
めた「色紙」を贈呈されました。なお、「色紙」は、当分の間、役場庁舎イベントホール（庁舎施設案内・イベントモニター横）
に掲示しています。
　このほか、席上では、お互いの町の PR を行うなど、関東町村会を通じての交流のほかに、新たな交流等が期待できる場とな
りました。

奥多摩町復旧状況説明の様子
右から河村町長、佐々木町長、
黒澤自治会長、黒澤副自治会長

第 59 回下水道の日「下水道いろいろコンクール」入選

入賞作品

入選を果たした倉持美里さん

　昨年度の下水道週間コンクール「絵画・ポスター
部門」で教育長賞を受賞した文小学校第４学年（応
募時の学年）倉

くらもち

持美
みのり

里さんの作品が、公益社団法人
日本下水道協会および㈱日本水道新聞社主催、国土
交通省・環境省後援の「下水道いろいろコンクール」
において、全国の応募作品の中から見事「入選」と
なりました。
　入選、おめでとうございます！

広報レポーター募集！

広報活動に興味がある方、将来レポーターを目指している方など、誠意をもって活動できる方 大歓迎！

一緒に「広報とね」を作ってみませんか？

問い合わせ先・申し込み先　役場総務課　秘書広聴係　☎６８－２２１１（内線３１４）

10 名（グループでの申請も可）
※定員に達し次第、締め切らせていただきます。

募集人数

募 集 要 項

●広報活動に関心があり、意欲的に取り組むことができる方
●満 15 歳以上の方（ただし、中学生は除く）
●電子メールによる原稿を提出できる方
●取材時に使用するデジタルカメラなどの基本操作ができる方

対 象 者

そ の 他
詳細については、問い合わせ先までご連絡ください。

　申請書に必要事項をご記入いただき、郵送、もし
くは直接申し込み先までご持参ください。

申し込み方法

※申込書は、町公式ホームページから入手できます。
なお、提出書類は返却しません。

問い合わせ先　役場生涯学習課　社会教育係　☎６８－２２１１（内線４２２）

音のまちＴＯＮＥふれあいコンサート中止のお知らせ
６月６日 ( 土 ) に予定していた

利根町の新たな魅力を
「広報とね」に掲載

してみませんか？

「音のまちTONEふれあいコンサート」については、
新型コロナウイルス感染症の影響により、中止となりました。

令和 2年 5月（No.674）29 令和 2年 5月（No.674） 28


